[1) MéFeni objemu kapalného télesa - 5P %

Ob jem kapalin mérime v odmérném vdlci

1. Vybereme OV, ktery ma vhodny mérici rozsah a
vodnou stupnici.
2. Odmérny vdlec postavime na vodorovnou podlozku.
3. Kapalinu prelijeme do odmérného vdlce.
4. Tycinkou odstranime bublinky vzduchu.
5. Objem kapaliny odecteme a zapiSeme v prislusnych
jednotkdch.
1. se zaokrouhlenim (napr. V = 86 ml)
2. s odchylkou (rovna poloviné nejmensiho dilku)
=> (napr. V=86 + 1 ml)
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[2) Méreni objemu pevného télesa @ )

1. Do vybraného odmérného vdlce nalijeme vodu a
zmérime jeji objem (napr. Vv = 210 = Iml).

2.Pevné téleso zavésené na niti ponorime do vody (nesmi
se dotykat stén) a zmérime objem vody s télesem
(napr.Vvt = 220 + 1ml).

3. Vypolitdme objem télesa. Vt = Vvt - Vv = 220 + Iml -
210 + Iml = 10 + 2ml.

4. Urcime odchylku méreni. Mérili jsme 2x => dopustili
jsme se dvakrdt chyby => odchylky musime secist.
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hodnota nejmensiho dilku = 2ml
odchylka méreni = + 1ml
objem kapaliny V = 86 + 1ml
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Vizo = 150 + Iml
I’ | szo‘r = 218 + Iml
e V1 = Vizor - Vizo
V=218 £+ Iml -150 + Iml = 68 + 2ml
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